
На основу члана 137. Закона о општем управном поступку (''Сл.гласник РС' бр. 18/2016 

и 95/2018- аут.тумачење), члана 70. Статута општине Велико Градиште (''Сл.гласник 

општине Велико Градиште'' бр.2/2019), Општинско веће је на 87. седници одржаној 

дана 20.06.2023. донело:  

РЕШЕЊЕ 

УСВАЈА СЕ Захтев Мијатовић Здравка из Ариља, улица *************,  за надокнаду 

штете од Општине Велико Градиште као ОСНОВАН. 

ОДРЕЂУЈЕ СЕ висина накнаде штете којa се има исплатити оштећеном Мијатовић 

Здравку из Ариља, улица **************,   на износ од 34.553,00 динара. 

Образложење 

Дана  12.06.2023.г.  Мијатовић Здравко из Ариља, улица *************,  је 

поднео захтев за накнаду штете упућен Општини Велико Градиште заведен под бројем 

000162753 2023 07873 000 000 001, а који се тиче надокнаде штете причињене на 

путничком возилу марке ''Мерцедес Е 220'' регистарских ознака ************** која је 

настала оштећењем, односно пуцањем пнеуматика због удара у рупу на путу Макце-

Божевац. Именовани је у захтеву определио материјалну штету на возилу и то на име 

цене пнеуматика, 2 комада, износ од 20.633,00 динара, на име цене замене истих износ 

од 1.920,00 динара. Такође, захтевом је тражен и износ од 12.000,00 динара на име 

трошкова процене настале штете. Доставио је за доказе о оправданости захтева: Уверење 

о догађају- оштећењу возила бр. 725/23 од 8.06.2023.г. издато од стране МУП-а, 

Дирекције полиције, Полицијске управе у Пожаревцу, Полицијске станице у Великом 

Градишту из кога се види да је штетни догађај настао на локалном путу месне заједнице 

Макце, правац Макце-Божевац, када је возило наишло и ударило у ударну рупу, и том 

приликом је дошло до пуцања предњег десног точка и оштећења задњег десног точка у 

виду избочине на пнеуматику. У уверењу је наведено да је возилом управљао Мијатовић 

Мирко из смера насеља Макце према Божевцу, да је возач на лицу места алкотестиран и 

исти није био под дејством алкохола. 

Такође у прилогу захтева је достављена и фотокопија личне карте подносиоца 

захтева, фотокопија возачке дозволе, фотографије лица места, фотокопија полисе 

осигурања, фотокопија рачуна од 28.05.2023.г. који је издао Биро „СТМ“ из ког се види 

цена коштања 2 пнеуматика и цена замене истих, полису осигурања и фотокопију рачуна 

број 87/23 на име процене штете на возилу. 

Из достављене полисе се види да је возило осигурано  код осигуравача, компаније 

Дунав осигурање а.д.о Београд. 

Овој компанији је упућен допис да ли је претрпљена штета на возилу поводом 

штетног догађаја покривена из осигурања, како би се избегло кумулирање основа 

накнаде исте штете од различитих субјеката. 

Дана 13.3.2023.г. добијен је одговор овог осигуравајућег друштва из кога се види 

да штета није надокнађена тј. покривена из достављених полиси осигурања. 

Законом о комуналним делатностима предвиђено је да општина у складу са овим 

законом уређује и обезбеђује услове обављања комуналне делатности и њихов развој, да 

комуналну делатност обавља преко јавног комуналног, односно другог предузећа, или 

предузетника, а да су комуналне делатности у смислу овог закона, поред осталих и 

послови одржавања улица, путева и других јавних површина у градовима и другим 

насељеним местима (поправка, реконструкција, модернизација, извођење других радова 

на одржавању улица и саобраћајница, јавних површина, хоризонталне и вертикалне 

саобраћајне сигнализације и јавне расвете). 



Општинско веће је ценило достављене исправе и утврдило  постојање објективне 

одговорности Општине у вези са управљањем, односно одржавањем пута, обим настале 

штете, што повлачи и висину надокнаде Накнада штете и припадајући трошкови настали 

у отклањању исте су узети у обзир и признати у потпуности оштећеном.  

 

  Поука о правном средству: Решење је коначно. Против овог Решења жалба није 

дозвољена, али се против истог може покренути управни спор пред Управним судом у 

Београду, у складу са  одредбама ЗУС-а. 

 

 

Број: 000162753 2023 07837 003 000 000 001 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ 

                                                 

       ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ                                                                                                                                              
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